BO XAY DUNG PAP AN - THANG PIEM
TRUONG PHXD MIEN TAY PE THI KET THUC HQC PHAN BAC PH
Mon: TOAN KY THUAT 3
DAP AN BE THI CHINH THUC (Pdp dn - Thang diém gom 02 trang)
Cau Néi dung piém
a. Xdc suat cé 1 vién phan vang 1,5
Goi A: “c6 1 vién phan vang”. 0,25
S6 trudng hop thuan lgi: m, =CLC? 0,5
S6 truong hop co thé: n=C?, 0,5
1 | =p(a)="Ta 880 0,25
n. 1463
b. Xac suit c6 1 vién phan tring va 2 vién phén vang 1
Goi B: “co 1 vién phan trang va 2 vién phan vang”. 0,25
S6 trudng hop thuan lgi: m, =CLC2.CL 0,5
m 120
P(B)=—2=-" 2
~ ( ) n 1463 0.25
Tong diem cau 1 2,5d
a. 1,75
Goi Ai: “nhan duoc lo hong & lan kiém tra thir i”,i=1, 2, 3, 4, 5. 0,25
P(X =1)=P(Al)=%=0,2 0,25
P(X =2)=P(A.A,)
0,25
— . 4 1 y
=P(A)P =2.2=0,2
(A)P(AlA)=C 5
P(X =3)=P(AAA)
2 -P(A)P(A|A)P(AIAA) 0,25
_431 45
543
P(X =4)=0,2P(X =5)=0,2 05
X 1 2 3 4 5
p 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,25
b. 0,75
5
E(X):zxipi:‘?’ 0,25
i=1
Var(X)=E(X?)-[E(X)] =2 0,5
Tong diém cau 2 2,5d
3 Goi X trong lugng cua cac gdi mi 0.95
4 trong lugng trung binh cua cac géi mi. ’




Pat T = X4 khido T ~t(n-1)

y 0,25
Jn
Vi o?chua biét, n<30 va X ~(,u,(72) nén [X—&;X+¢], g:t%(n—l).% 0,5
Vi dg tin cay 96% va n=29 :>t% (n=1)=t,,,(28)=2,154 0,5
Tir mau sd lidu ta c6
:—Zn, x, =120,034 0,25
i=1
6
J {Z n.(x ) =n } 2,495 0,25
n-1|4
2,495
Do d6 &=2,154.——=0,998 0,25
J29
Khoang tin cdy can tim [119,036; 121,032] 0,25
Tong diém cau 3 2,5d
Goi X lanang suat ctia vu lta dong xuan. 0.25
Goi x la nang sudt binh quan cta vu la dong xuan, biét raing x4, =5,5. ’
Dit gia thuyét 4 © 4= > 0,25
at gia thuye
A TR - !
. X — 11,) AN
Chon théng ké Z = % 0,25
Mién bac bd W, ={zeR:z>z,} (*) 0,25
Tacod a=5%= 2z, = 7, =1,645 0,25
5
n=>n=70 0,25
=1
1 5
Y:H.Znixl :5,643 0,25
i=1
1 2 2 =
s=,|——=. > nx’—n(X)"[=1053 0,25
n-1|3
. X — L, ) AN
Gia tri thong ké z = M =1,136 0,25
S
Ta thay
2=1136<1,645=z, (khong thda (+)) 0.5
= Chua du béng ching dé bac bo H,, nghia 1a sy bdo cdo cua lanh dao dia '
phuong la khong ding.
Tong diém cau 4 2,5d




